

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Věra Karnetová

Název bakalářské práce: Trestněprávní aspekty násilné trestné činnosti a mládeže na okrese Praha venkov – Západ

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce:

Mgr.et Bc. Josef Kříha, *odborný asistent Katedry právních oborů a bezpečnostních studií Vysoké školy evropských a regionálních studií, o.p.s.*

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	Stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce		X					
formulace cílů a úroveň jejich naplnění		X					
vhodnost členění práce		X					
teoretická úroveň zpracování		X					
metodická úroveň zpracování		X					
reprezentativnost a rozsah použité literatury				X			
úroveň práce s literaturou				X			
dodržování bibliografických norem			X				
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)			X				
vazba výsledků práce na její obsah			X				
vlastní postoje a hodnocení		X					
uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Celkové hodnocení bakalářské práce			X				

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce : Posuzovaná bakalářská práce ve své obsahové části v širším smyslu vymezuje rámcová teoretická východiska zkoumané problematiky, včetně demonstrace uváděné výše zejména společenských, trestněprávních, kriminologických kauzalit, souvisejících s páchaním násilné trestné činnosti dětí a mladistvých. Zpracovatelka za pomoci daných

výzkumných technik měla snahu analytickým způsobem vyhodnotit opatřené, zejména kvantitativní výzkumná data, vymezující podíl spáchané násilné trestné činnosti dětí a mladistvých s ohledem k stavu celkové trestné činnosti se zaměřením na teritoriální území *Krajského ředitelství policie Středočeského kraje, Územního odboru Praha venkov-Západ*. V rámci samostatné kapitoly zpracovatelka bakalářské práce rovněž s ohledem k jejím profesním zkušenostem a aktuálnímu služebnímu zařazení realizovala subjektivně definovanou dílčí analýzu a syntézu konkrétních spisových materiálů, demonstrováných formou uváděných kasuistik v rámci sledovaného určujícího období. V rámci vyhodnocení obsahové úrovně práce Bc. práce lze vyslovit závěr, že její struktura vykazuje znaky logičnosti. Byly v omezeně kombinovány odborné prameny a literatura. Citace jsou uváděny přiléhavě. V určitých, zejména úvodních teoretických postulátech Bc. práce mohla však zpracovatelka pregnantněji, formou konkrétních „parafrází“ či „citací“ rozšířit její obsahovou část i o další citační proudy dalších autorů zkoumané oblasti a to i v rámci interních disponibil publikujících přednášejících VŠERS, o.p.s. (viz. např. poukaz ke „kriminologickým“ aspektům zkoumané problematiky) apod. Zpracovatelka s ohledem k omezené časové dostupnosti a stavu součinnosti s vedoucím Bc. práce v některých směrech neodstranila formální nedostatky (viz. nejednotné uvádění stylu písma – viz. OBSAH) apod. K celkové charakteristice bakalářské práce lze uvést, že nejvýraznějším kladem je její tématická aktuálnost, která má snahu navazovat na výuku jednotlivých odborných předmětů, zaměřených zejména na segment veřejného práva a oblast policejních věd, které jsou součástí studijního plánu oboru bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě, zabezpečovaném Vysokou školou evropských a regionálních studií, o.p.s.

Otázky k obhajobě:

1. Z pohledu veřejného práva objasněte základní pojmosloví zkoumané oblasti a to : „mladistvý“, „osoba blízká věku mladistvého“, „provinění“, „čin jinak trestný“, „zletilý“, „nezletilý“. Specifikujte systém trestních opatření ve věcech mládeže.
2. Z pohledu kriminologického objasněte možné příčiny delikventního jednání mládeže. Rámcově diverzifikujte jednotlivé kriminogenní faktory, které mají vliv na páchání násilné trestné činnosti mládeže.
3. S poukazem k Vašemu výzkumnému zjištění za dané určující období specifikujte stav a dynamiku páchání násilné trestné činnosti ze strany dětí a mladistvých se zaměřením na teritoriální území KŘP - SČK, ÚO Praha venkov - Západ

Datum: 26. srpna 2013

Podpis vedoucího bakalářské práce:

